



Παλλήνη 13-11-2024

προς

Αρ. Πρ. 76

όλους τους συναδέλφους

## Όλες και όλοι στην ΑΠΕΡΓΙΑ στις 20 Νοέμβρη 2024!

### Κλιμακώνουμε μαζί με όλους τους εργαζόμενους τον αγώνα:

- ✓ για ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς
- ✓ για την ικανοποίηση των μορφωτικών αναγκών των παιδιών μας
- ✓ ενάντια στον αυταρχισμό και την τρομοκρατία

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Ο Σύλλογός μας «Αλ. Δελμούζος» καλεί τους συναδέλφους σε μαζική συμμετοχή στην 24ωρη γενική πανεργατική απεργία στις 20 του Νοέμβρη! Να «νεκρώσουν» όλοι οι χώροι δουλειάς και εκείνη τη μέρα να συναντηθούμε στον δρόμο του αγώνα όλοι οι εργαζόμενοι μαζί, σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα.

Οι εκπαιδευτικοί με την απεργία μας στις 23/10, στείλαμε σαφές μήνυμα πως η τρομοκρατία δεν πέρασε, πως ο αγώνας για ζωή και δουλειά με αξιοπρέπεια, για το σχολείο που δικαιούνται οι μαθητές μας θα ενταθεί. Συνεχίζουμε ακόμα πιο αποφασιστικά απέναντι στην πρωτοφανή προσπάθεια της Κυβέρνησης να ποινικοποιήσει την Απεργία, απέναντι στον αυταρχισμό, τις διώξεις και την τρομοκρατία!

Αγωνιζόμαστε μαζί με τους εργαζόμενους γονείς που από κοινού δώσαμε πολλές νικηφόρες μάχες για να μη γίνουν τα παιδιά μας σαρδέλες στις τάξεις τους. Πιάνουμε το νήμα από εκεί που το άφησαν χιλιάδες μαθητές που πλημμύρισαν τους δρόμους της Αθήνας για ένα σχολείο που η γνώση δεν θα είναι ακριβό εμπόρευμα, αλλά σύγχρονο δικαίωμα.

Η νέα απεργιακή απάντηση, μπορεί να μετατραπεί στο επόμενο μεγάλο βήμα ώστε να δυναμώσει ο αγώνας μας για:

❖ τη διεκδίκηση των όρων με τους οποίους ο κλάδος προσπαθεί να μορφώσει τα παιδιά (συγχωνεύσεις, κενά, κτηριακό, υποδομές, κλπ). Δεν είναι δυνατόν να βαφτίζεται σύγχρονο, το «στίβαγμα» 25 και πλέον μαθητών σε κάθε τμήμα, τα δεκάδες χιλιάδες κενά να κοστίζουν εκατοντάδες χαμένες διδακτικές ώρες για τα παιδιά μας, τα κτήρια να είναι ασυντήρητα μετρώντας καθημερινά περιστατικά που βάζουν σε κίνδυνο τις ζωές μαθητών και εκπαιδευτικών. Επιπλέον, η κυβέρνηση, δίνει τη χαριστική βολή στις σχολικές μονάδες καταργώντας τις σχολικές επιτροπές, οδηγώντας έτσι τα σχολεία στην οικονομική ασφυξία.

❖ τους όρους διαβίωσης και επιβίωσης από την ακρίβεια. Απαιτούμε να ζούμε αξιοπρεπώς από τον μισθό μας! Από τα χρόνια των μνημονίων ως σήμερα, οι μισθοί μας έχουν υποστεί μείωση σχεδόν 60% στην αγοραστική τους δύναμη. Με την ακρίβεια να καλπάζει και την ίδια στιγμή ο εισαγωγικός μισθός να είναι 776€, ο μισθός του αναπληρωτή 930€ και στο μεγαλύτερο ποσοστό των μόνιμων ο μισθός να είναι γύρω στα 1000€, ο εκπαιδευτικός έχει καταστήσει «παρίας» της ελληνικής κοινωνίας. Και όλα αυτά, σε μια εποχή που ο Πρωθυπουργός από τη ΔΕΘ ανακοίνωσε πλεόνασμα (από τους φόρους μας) πάνω από 4,5 δις! Εδώ

και τώρα να επιστραφεί ο 13ος και 14ος μισθός, το κλεμμένο μισθολογικό κλιμάκιο του 2016-17 καθώς και ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς μας ώστε να ζούμε με αξιοπρέπεια.

❖ την προσπάθεια να μην προχωρήσει η κατηγοριοποίηση των σχολείων με όχημα την «αξιολόγηση» και ταυτόχρονα την απάντηση του κλάδου απέναντι στις διώξεις και στα πειθαρχικά. Ο κλάδος μας δίνει περήφανα τη μάχη να κρατήσει όρθια τα σχολεία! Να σταθεί δίπλα στους μαθητές/μαθήτριες σε όλα τα επίπεδα (γνωστικά, ψυχοσυναισθηματικά, κλπ), τη στιγμή που η κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΘΑ όχι μόνο ΔΕ λύνουν ούτε ένα πρόβλημα από αυτά που έχουν δημιουργήσει διαχρονικά οι κυβερνήσεις, αλλά τους εκπαιδευτικούς που δίνουν την ψυχή τους, που καταθέτουν μεράκι, τους οδηγούν σε πειθαρχικά και καθαιρούν προϊστάμενους και διευθυντές γιατί συμμετέχουν στην προκηρυγμένη απεργία – αποχή από την ατομική αξιολόγηση.

Απεργούμε για να στείλουμε ένα μήνυμα στην κυβέρνηση ότι οι εργαζόμενοι και οι λαοί της Ευρώπης δε θέλαμε να ζούμε σε ένα κόσμο πολέμων και καταστροφών. Δεν θέλουμε να δοθεί ένα τρις από τις ευρωπαϊκές κυβερνήσεις για πολεμικές δαπάνες, αλλά για σχολεία και νοσοκομεία.

Είναι πραγματικά ΝΤΡΟΠΗ το ΥΠΑΙΘΑ να προσπαθεί να ποινικοποιήσει τη συλλογική δράση, τη συμμετοχή σε απεργιακή μορφή. Να διώκει συναδέλφους επειδή έκαναν το «έγκλημα» να μιλήσουν στα παιδιά για την ειρήνη και το δικαίωμα κάθε λαού να έχει πατρίδα ή να διεκδικούν συνθήκες ασφάλειας στα σχολεία. Να στοχοποιεί τελικά με κάθε ευκαιρία αυτούς-ές που κρατάνε όρθιο το δημόσιο σχολείο!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Απέναντι στην οξυμμένη επίθεση της κυβέρνησης και του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. προτάσσουμε την οργάνωση της πάλης μας για την ικανοποίηση των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών μας, το έργο και την καθημερινότητα των εκπαιδευτικών. Η ίδια ζωή, οι μικρές και μεγάλες νίκες των εργαζομένων έδειξαν ότι μόνο ο συλλογικός δρόμος του αγώνα, της αποφασιστικής πάλης απέναντι στην αντιλαϊκή – αντιεκπαιδευτική πολιτική της κυβέρνησης και του ΥΠΑΙΘΑ, η συμπόρευση με τους γονείς, τους μαθητές και όλους τους κλάδους εργαζομένων, μπορεί να αποτελέσει ξέφωτο για τον κλάδο και τους μαθητές μας.

**Όλοι και όλες στην έκτακτη Γ.Σ. του Συλλόγου μας**

**την Πέμπτη 14 του Νοέμβρη στις 7.30 στο 1<sup>ο</sup> ΔΣ Παλλήνης!**

**Όλοι και όλες στην 24ωρη πανεργατική-πανδημοσιούπαλληλική ΑΠΕΡΓΙΑ στις 20 Νοέμβρη!**

